
Terra Азія: Казахстан + Киргизстан  
 
Від 2699 $USD, 12 днів 
 
Варшава - Астана - Алмати: комплекс Медео, Шимбулак, вежа Кок-Тебе - каньйон Чарин - НП Кол-Сай: 
трекінг Кольсайськими озерами - долина Каркара - Каракол - каньйон Джети-Огуз - Тамга, оз.Іссик-Куль - 
каньйон Казка - (Боконбаєво) - Кочкор - вежа Буран - Бішкек - Варшава / Ваше місто 
 
У вартість входить 
10 ночей у готелях 3-4*; У т.ч. послуга раннього поселення у 
готель в Астані зі сніданком, та 1 ніч у юртовому таборі 
Харчування за програмою; 11 сніданків (ВВ) у готелях + 1 обід + 1 
ланч/пікнік + 5 вечерь, під час екскурсій або в гестхаусах; 
Усі трансфери за маршрутом в Казахстані-Киргизстані; Внутрішні 
перельоти, груп.трансфер а/п-готель-а/п під рекомендований рейс  
Екскурсійна програма з кваліфікованим гідом; Вхідні квитки за 
програмою; 
Супровід представника Феєрії. 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт до Астани / з Бішкеку; 
Обов'язкове медичне страхування; Самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова при подорожах закордон 
Факультативні екскурсії; 
Доплата за одномісне розміщення; 599 доларів 
Чайові гідам, водіям, особисті витрати; 
Користування системою "Радіогід". 2 дол./день з особи 

  
Рекомендований переліт: а/к Тurkish Airlines (пересадка в Стамбулі), 749дол. (багаж 23кг, ручна покл.8кг) 
TK 1766 19JUN WAW-IST 18:55 22:35, TK 0356 20JUN IST-NQZ   00:50 07:45   
TK 345   30JUN BSZ-IST    10:30 13:25, TK 1765 30JUN IST-WAW 16:35 18:00 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під рекомендований рейс + інші рейси, які прибувають раніше (за умови очікування в 
аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що прибувають/відлітають іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 

Внутрішній переліт (входить у вартість): Астана - Алмати KC 852 (10:30–12:10) 
 
День 1, 19.06 Варшава - Астана 
Виліт з Варшави в Астану груповим рейсом о 18:55. Рекомендований груповий рейс Варшава - Астана 
(пересадка в Стамбулі): TK 1766 19JUN WAW-IST 18:55 22:35 // TK 0356  20JUN IST-NQZ 00:50 07:45  
 
День 2, 20.06 (сніданок) Астана 
Прибуття до Астани о 07:45. Трансфер у готель в Астані. Раннє поселення, сніданок. Відпочинок у готелі. 
11:00 - початок  екскурсії: Площа Незалежності з розкішними фонтанами, 91-метрова білосніжна стела 
"Казах Єлі", мечеть Хазрет Султан та Палац Миру і Злагоди. Продовження огляду визначних місць на лівому 
березі річки Ішим: монумент Байтерек. Прогулянка Бульваром Зеленої Води та відвідування Круглої площі. 
Наприкінці екскурсії - відвідування торгово-розважального центру Хан Шатир. Ніч у готелі в Астані. 
 
День 3, 21.06 (сніданок) – переліт Астана - Алмати 
Сніданок в готелі. Трансфер в аеропорт для вильоту до Алмати. Внутрішній рейс KC 852 (10:30–12:10) 
По прибутті зустріч із гідом і початок екскурсії містом: ПаркуПанфілова, собор Зенкова, Меморіал Слави й 
Вічного Вогню, Огляд Центрального державного музею та Площі Республіки, 125 фонтанів - не лише об'єкти 
декору, а й частини складної системи зрошення. Ніч у готелі в Алмати. 
 
День 4, 22.06 (сніданок) Алмати: комплекс Медео, Шимбулак, вежа Кок-Тебе 
Сніданок в готелі. Екскурсійна програма дня: поїздка до пейзажної ущелини Шимбулак з відвідуванням 
спортивного комплексу "Медео" та прогулянкою у Шимбулаку. Увечері - телевежа Кок-Тобе, панорама міста. 
Переїзд в урочище Медео - найбільша у світі високогірна льодова ковзанка (1690м), а також гребля. 
Прогулянка по Медео, 20-хвилинний підйом у кабіні канатної дороги до першого рівня курорту Шимбулак 
(розташований на висоті 2260 метрів над рівнем моря). Повернення в місто. Відвідування гори Кок-Тобе на 
еко-транспорті парку. А спуститися можна Алматинською канатною дорогою. Ніч у готелі в Алмати. 
 
День 5, 23.06 (сніданок+вечеря) Алмати - Чарин - НП Кол-Сай 
Сніданок у готелі, виселення. Виїзд з Алмати у бік поселення Сати. Дорогою зупинка в Чаринському 
каньйоні. Прогулянка лабіринтом Долини Замків (близько 2-х кілометрів). Висота прямовисних схилів 
каньйону досягає 150-300 метрів. Довжина долини понад 2 км, ширина - 20-80 метрів. По дну каньйону 
протікає річка Чарин, де також розташований еко-парк із кількома юртами і невеликим літнім кафе. По 
прибутті в Сати - поселення у гестхаус. Вечеря та ночівля в гестхаусі. 
 
День 6, 24.06 (сніданок+ланч/пікнік+вечеря) НП Кол-Сай: трекінг Кольсайськими озерами 
Сніданок у гестхаусі. Відвідування Національного Парку "Кольсайські Озера" - каскад з трьох озер. Для 
любителів верхової їзди - прогулянки на конях (за дод.плату). Перепад висот між озерами - близько 700 м. 
Трансфер до першого озера Колсай-1, брифінг, початок трекінгу. Маршрут не має складної категорії й 
доступний для людей із середнім рівнем фізпідготовки. За бажанням на озері Колсай-1 можна провести 
увесь день, без трекінгу (прогулянкові доріжки навколо озера, зони відпочинку, ресторани). Маршрут 
проходить уздовж озера, далі - стежкою через сосновий ліс і альпійські луки вздовж річки, що спускається з 
озера Колсай-2. Відстань між двома озерами - близько 7 км (3-3,5 години в один бік). Перепад висот 400 м: з 
1818 м до 2250 м над рівнем моря. Ланч-пікнік біля озера, Повернення до озера Колсай-1 та повернення до 
гестхаусу. Вечеря та ночівля в гестхаусі. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2821#edit-group-hotel-and-prices
https://feerie.com.ua/ua/tours/2821#dop01
https://feerie.com.ua/ua/tours/2821#dop03
https://feerie.com.ua/ua/country/turkey/stambul


 
День 7, 25.06 (сніданок+вечеря) Кол-Сай - долина Каркара, Киргизстан - Каракол 
Сніданок в гестхаусі. Виїзд до Каракола. Перетин казахсько-киргизького кордону Кеген. Продовження 
маршруту через мальовничу долину Каркара. Прибуття та поселення в готелі. Вас здивує нетрадиційна для 
Азії забудова європейського типу. По той бік хребта – вже Китай, а навколо Каракола – криваво-червоні 
скелі, гарячі джерела, скіфські могильні пагорби, табори кочівників і піщані пляжі. Вечірня програма: вечеря 
в уйгурській родині з майстер-класом приготування страв традиційної кухні. Ніч у готелі в Караколі. 
 
День 8, 26.06 (сніданок+обід+вечеря) Каракол - Джети-Огуз - Тамга, південне узбережжя оз.Іссик-Куль 
Сніданок в готелі. Відвідування у Караколі традиційної дерев’яної православної церкви та дуганської мечеті, 
збудованої у китайському стилі. Переїзд до ущелини Джети-Огуз із червоними скелями та фантастичними 
пейзажами. Джети-Огуз = ущелина "Сім биків". Продовження маршруту вздовж південного узбережжя Іссик-
Куля. Поселення та обід у юртовому таборі. Вільний час на березі озера Іссик-Куль, купання в озері! 
Іссик-Куль - "Гаряче озеро" - не замерзає навіть узимку, вода тут прозора і солона – в Іссик-Куль впадає 
близько 80 річок, пройшовши по безлічі мінеральних порід, і жодна не витікає з нього. Туристів і 
відпочивальників Іссик-Куль приваблює унікальним - одночасно гірським та морським - кліматом, чистим 
повітрям, великою кількістю сонячного тепла і лікувальною мінералізованою водою озера. А гарячі джерела 
і лікувальні грязі допоможуть зміцнити здоров'я. Вечеря. Ніч у юртовому таборі. 
 
День 9, 27.06  (сніданок+вечеря) Іссик-Куль - каньйон Казка - (Боконбаєво) - Кочкор 
Сніданок у юртовому таборі. Переїзд уздовж південного узбережжя Іссик-Куля у бік м.Кочкор. Відвідування 
каньйону Казка з дивовижними глиняними формаціями. А неподалік, у селі Кажи-Сай, родонові джерела. 
За бажанням - зупинка в Боконбаєво для знайомства з традиційним соколиним полюванням (за дод.плату). 
Потім можливе відвідування місцевої родини, що виготовляє юрти (за дод.плату). Решітчасте коло в центрі 
купола юрти - тундюк - є найважливішим символом сім'ї та Всесвіту, зображений на прапорі країни. 
Кочкор - найкращі краєвиди на озеро Іссик-Куль. По прибутті поселення, вечеря та ніч у готелі в Кочкорі. 
 
День 10, 28.06 (сніданок) Кочкор - вежа Буран - Бішкек 
Сніданок у готелі. Відвідування місцевої майстерні з виготовлення повстяних килимів: тут можна придбати 
сувеніри та спробувати створити свій власний килим. Виїзд у бік Бішкека. Дорогою відвідування Буранської 
вежі, що залишилася від стародавнього міста XI ст. Вежа Бурана - Баласагун був містом у Чуйській області 
за часів Караханідського ханства. Побудована в 11 столітті, вежа вважається мінаретом, верхня частина 
була зруйнована в результаті землетрусу 15-го ст. По прибутті у Бішкек поселення в готель. Ніч у готелі.  
 
День 11, 29.06 (сніданок) Бішкек (НП Ала-Арча) 
Сніданок в готелі. Екскурсія Бішкеком, починаючи з головної площі Ала-Тоо. Прогулянка Дубовим парком та 
відвідування відкритої галереї скульптур. Огляд пам'ятника Манасу та алеї молоді біля Філармонії. 
Відвідування Ошського базару та Національного музею. Бішкек - столиця Киргизстану, розташована в 
Чуйській долині на висоті 700-900 метрів над рівнем моря. У другій половині дня, за бажанням - поїздка до 
Національного парку Ала-Арча, відомого своїми неймовірними панорамами та краєвидами (за дод.плату). 
НП Ала-Арча розташований у горах на висоті від 1600 до майже 5000 метрів над рівнем моря - гірські схили 
та пагорби, скелі та круті схилі, водоспад і річка, що беруть свої витоки з вічних льодовиків. Також парк 
відомий також тим, що тут розташовуються Пік Корона (4860м) та пік Семенова-Тян-Шанського (4875м) - 
найвища точка хребта. Ніч у готелі в Бішкеку. 
 
День 12, 30.06 (сніданок) Бішкек - Виліт додому 
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт під груповий рейс. Завершення програми. 
Рекомендований груповий рейс Бішкек - Варшава (пересадка в Стамбулі): 
TK 345 30JUN BSZ - IST 1030 1325  // TK1765 30JUN IST - WAW 1635 1800 
 
Додаткова інформація 
Факультативні екскурсії та активності в турі (оплачується додатково): 
- Прогулянка на конях (Кольсайські озера) 
- Традиційне полювання з птахами (Боконбаєво) 
- Мистецтво виготовлення юрт (Іссик-Куль) 
- Національний парк Ала-Арча 
Харчування в турі: 11 сніданків у готелях (ВВ) + 1 обід + 1 ланч-пікнік + 5 вечерь (під час екскурсій або в 
гестхаусах). 
Проживання: 10 ночей - готелі 3-4*, гестхауси, юртовий табір: 
Астана - 1 ніч (раннє поселення, 2 сніданки) 
Алмати - 2 ночі 
Сати, гестхаус - 2 ночі 
Каракол - 1 ніч 
оз.Іссик-Куль, Тамга, юртовий табір - 1 ніч 
Кочкор - 1 ніч 
Бішкек - 2 ночі 



 


